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                Θέμα: Ημερίδες Ενημέρωσης – Ευαισθητοποίησης για την Έγκαιρη Διάγνωση 
του Καρκίνου του Πνεύμονα «Μελίτη»

          Ο καρκίνος του πνεύμονα (ΚτΠ), μεταξύ των καρκίνων, παραμένει με διαφορά ο 
πρώτος σε θνητότητα διότι συνήθως διαγιγνώσκεται σε προχωρημένο στάδιο λόγω 
απουσίας συμπτωμάτων στα αρχικά στάδια της νόσου, με αποτέλεσμα χαμηλή 5ετή 
επιβίωση. Η εκστρατεία ενημέρωσης για την επικινδυνότητα αυτή και την αξία του 
προσυμπτωματκού ελέγχου ιδίως σε ομάδες υψηλού κινδύνου, όπως οι χρόνιοι καπνιστές, 
είναι ζωτικής σημασίας, καθώς σώζει στην κυριολεξία ανθρώπινες ζωές.
         Για τον σκοπό αυτό, ο Δήμος Νεάπολης- Συκεών σε συνεργασία με το Ελληνικό 
Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. και την Εταιρεία Νοσημάτων Θώρακος 
Ελλάδας – ΕΝΘΕ εγκαινιάζει την εφαρμογή για το Δήμο μας του Πανελλήνιου 
Προγράμματος ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του πολίτη για την αξία της πρώιμης 
διάγνωσης του ΚτΠ με τον διακριτικό τίτλο «ΜΕΛΙΤΗ». Σκοπός του προγράμματος είναι η 
ενημέρωση των πολιτών για τη σημασία του προσυμπτωματικού ελέγχου του ΚτΠ με 
ετήσια χαμηλής δόσης αξονική τομογραφία θώρακος (LDCT), μέσα από τη διενέργεια 
ζωντανών ενημερωτικών διαλέξεων από ειδικούς επαγγελματίες υγείας.
            Έχουν προγραμματιστεί τρεις ημερίδες στο Δήμο μας:
         - Δευτέρα 13 Μαρτίου, ώρα 18:00, στο Αμφιθέατρο του δημοτικού Καταστήματος  
Νεάπολης, (Ελ. Βενιζέλου 125, Νεάπολη), εισηγητής Δρόσος Τσαβλής, Διδάκτωρ Ιατρικής 
Σχολής Α.Π.Θ.
         - Δευτέρα 20 Μαρτίου, ώρα 18:00, στο Κλειστό Θέατρο Συκεών (Κομνηνών με 
Μεγάρων), εισηγητής Κοσμάς Καζάνας, Πνευμονολόγος, Υπεύθυνος Πνευμονολογικού 
Τμήματος Κλινικής ΚΥΑΝΟΥΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
      - Δευτέρα 27 Μαρτίου ώρα 18:00, στην αίθουσα δημοτικού Συμβουλίου Πεύκων 
(Ειρήνης 19, Πεύκα) Λουκάς Δαγδηλέλης, Ακτινολόγος, Διευθυντής ΕΣΥ ΓΝΘ 
"Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ", μέλος του Ελληνικού Task Force για τον Προσυμπτωματικό Έλεγχο 
του Καρκίνου του Πνεύμονα.
        Παρακαλείστε να παρευρίσκεστε στις ημερίδες και να ενημερώσετε πολίτες που 
ενδιαφέρονται να ενημερωθούν για την αξία του προσυμπτωματικού ελέγχου του 
Καρκίνου του Πνεύμονα.
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